

Дорогая Алла Дмитриевна!

Алла ДИМИТРИЕВНА, как обращался к Вам мой Учитель, Ваш однофамилец Юрий Павлович. Вспоминаю об этом не только, чтобы подчеркнуть мои бесконечные благодарность и почтение к людям, которые своим трудом и талантом приобщали меня к профессии, но и потому ещё, что ДИМИТРИЕВНА звучит величественно и эпично, что приличествует сегодняшнему Дню.

И не только, чтобы поздравить Вас с этим потрясающим Юбилеем и еще раз склониться в благодарном поклоне за все что Вы для меня сделали, но и для того, чтобы связать Вас на долгие годы обещанием, которое намерен непременно получить. Я думаю, что немного найдется у Вас таких учеников как я — ведь Вы выучили меня, моих дочь и зятя и теперь учите внучку. ТРИ ПОКОЛЕНИЯ!

Поэтому сегодня я хочу взять с Вас слово, что Вы дождитесь и выпустите в жизнь моих правнуков. Прошу Вас принять от всей моей семьи самые тёплые, искренние и сердечные поздравления с Юбилеем, пожелания здоровья Вам и всем кто Вам дорог, сохранения того неотразимого шарма, который вы излучаете на протяжении десятилетий нашей дружбы!

С любовью. Семья ФОКИНЫХ.